yleo8 8 [lacnopT mn3genns

NISSAN TaroBo-cLenHoe yCTpoONCTBO
X-Trail 2019- (TCY) cbeMHbI KBagpaT. ApT. 08101501

Komnnekrauunsa TpebyeMble NHCTPYMEHTbI
A) Bont M10x40x1,25 - 6 WT. A) Kntoy TpeLLoTka Ha 17 MM

B) Maka M10x1,25 - 4 . B) Kntoy poxkKoBbIA HA 17 MM.

C) laitka M10 -1 wr. B) OTBepTKa N/ocKast

D) LIJag|6a M10-11 wr. I Kntoy «Topke» 3BE304Ka

E) LLlait6a rpoep M10 -7 wwr. . 1) Kntou Ha 32 MM.

F) Bont M10x20 - 1 wr.

G) Bont M12x45x1,25 ¢ t06Koit — 3 LWT.
H) LWanba M12 -3 .

|) LLai6a rpoBepHaa M12 - 3 wr.

J) KpoHLITENH NneBbi — 1 wWT.

K) KpoHLUTEVH npaBbiv — 1 WT.

L) Yronok - 1 wr.

M) 3ak/1aaHas naacTmHa - 1 .

0) Manew ans dapkona rHyTbIA — 1 LWT.
P) CbeMHbIN Wwap B cbope — 1 wr.

Q) KpoHLUTeiH po3eTKy — 1 L.

R) KpoHLUTEH CBapHOM — 1 LWUT.

mQow>X>

He npeaHasHayeH ans
YCTAHOBKM 6araxkHbix
nnatopm

C KpernJieHMeM Ha Lap

TpeboBaHHs K yCTaHOBKe: Tpe60BaHMA K IKCMYaTaLNK: -
-Se ycTauaanaaTbymsnenwe Ha APYTYI0 M3pKy 1 MoAenb aBToMobUNS; - Se BCTaBaTb Ha M3JeNve; yarat 000 «leTpon THOHUHM»
- He ycTaHaBnuBath 3/ieNne B MeCTa He NpelycMOTPEHHbIE A3HHOI - He ncnonb3oBarh u3aesie B Ka4ecTse 0nopbl A8 AOMKPATa; appec: 445000' Camapcxaﬂ 06.
MHCTPYKUMeit; - He 6ykcuposarb 3a u3zienve apyroe TC;
- He noBepratb u3zenme cBapoyHbIM pabotam; - Kaxabie 5000 KM NOATATMBATL COR/. 31EMEHTbI U3eNNS. r. TonbﬂTT"l yn. Bok3asbHas 1 02Al
- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM - Ha HeacdanbTpoBaHHOM NOKPbITUN TPY30MOALEMHOCTb CTpPOEeHue 1.
MHCTPYKUMEN N0 YCTaHOBKe. COKPALLAETCS B 2 Pa3a a CKOPOCTb He AOJIKHA NPeBbILATb 30 KM/4.
M3gene U3roToBseHo 13 cTanu » CLENKa v pacuenka npuuena k TC BOIMOXHA 0AHUM , 6e3 np @ CBMAETENBCTBO O
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLMA M3Le11A 06€CNeYUBAET BbINONHEHUE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTUK M GYHKLMOHNPOBAHME NOC/E 3aMeHbI
M3HALINBAKLINXCA AeTanei. U3H LeTanv +0rp Ha ud KOTO CLenHoro [aTa Bbinycka_J1

YCTPOWCTBA 1 €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOR MHCTPYKLMM * YCIEHNE 30HbI KPENJIeH!s NPy YCTaHOBKe M3Aenns Ha TC He Tpebyetcs
1Py YCTaHOBKE M3[eMS HA 3BTOMOGM/Ib LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HAK.

TabapuTHble pasmepbl u3genus: 1111x653x388 Mm. Npw ycraoske u3genna Ha TC paccToAHMe OT LEHTPA WApOBOro
MpucoeanHUTeNbHbIE pasmep: 980 MM. HaKOHEYHMKa [0 BEPTUKa/IbHOI N10CKOCTH NPOXOAALLET Yepe3
BbicoTa ycTaHoBKM: 440 MM. Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHio Touky 0bopysoBaHus
MaKcvMasnbHble yribl NOBOPOT3 NPH YCTaHOBKE coctasnser 20 mm.
n3penna Ha TC cocTaBAoT: CBWAETE/IbCTBO O MPOAAXE
- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 70 rpag.
- B BEPTMKANbHOM NIOCKOCTH - 30 rpag.
Jlata npoaaxu LLITamMn marasunHa

TPOCTPaHCTBEHHOE NOJIOXEHHE LIAPOBOro HAKOHEYHNKA
pernamentupoBaHo F0OCTom P 41.55-2005.



LUAT 1. CHuMuKTe 3agHUIM 6amnep coraacHo
PYKOBOACTBA MO PEMOHTY aBTOMOb6MASA.
OTKpYTUTE ycunuTeb 1 noayliku 6amnepa.
B OTKPbIBLUYIOCA JIEBYIO HYMLLY BCTaBbTE
3aKaAHYH MIACTUHY U3 KOMMJIEKTa MOCTaBKM,
ravikamu Beepx. CHUMUTE LUTATHYIO NMPOYLUNHY. |

LUAT 2. YCTaHOBWTE KPOHLLTENH JIEBbI, COBMECTUB &
OTBEPCTUA KPOHLUTENHA C OTBEPCTUSMM B JIOHXKEPOHE |
aBTOMO6UANA 1 COEAMHUTE MX C 3aKIaLHbIMN

NaacTMHamm ¢ noMmoupto 601ToB M10x40x1,25
Yyepes Wanbbl M10 1 rpoBepHble Warbbl M10.

LUAT 3. YcTaHOBWUTE YroJiIoK , COBMECTMB OTBEPCTUSA YroJika C OTBEPCTUAMM
B HV>KHEW YacTy MPaBoro JIOHXXePOHa aBTOMOBWIA U coeanHUTE UX C
NMOMOLLbI0 6OITOB KpenJieHWs NPOYLLNHBI . AHAJIOTMYHO YCTaHOBUTE
KPOHLUTEWH MPaBbI U COBANHUTE €r0 C OTBEPCTMAMM B Ha 6OKOBOM YacTyn
JIOHXXepOHa aBTOMOBU/IA U C OTBEPCTUSIMU B YroJiKe C MOMOLLbIO ABYX
60nTOB M10x40 , rankammn M10, yepes wanbbl M10 1 rosepbl M10.

LUAT 4. YcTaHOBMTE KPOHLLTENH CBAPHOM, COBMECTVB
OTBepCTUA B 60KOBbIX KPOHLLTENHAX C OTB-MMU
6as1IKN 1 COeAMHUTE NX C MOMOLLbIO 601TOB
M10x40 yepe3 LWwanbbl 1 rpoBepHbIe Warbbl M10.
YCTaHOBUTE KPOHLUTENH KpenieHNA po3eTKH,
wap B cbope 1 3adUKCUPYITE €ro LMNJANHTOM.

LLUAT 5. 3aTAHUTE LIAp C NOMOLLbIO K104 HA 32 MM
BKpyTTe CTOMOPHBbIN BUHT M10X20 cHI3y.
YcTaHoBWTE 33AHMI 6amnep CorylacHO PYKOBOZCTBA
Mo PEMOHTY aBTOMObUASA.

YcTaHOBKa 3aBepLUeHa.

Tun coeguHeHWA: WapoBbIi; JMaMeTp cuenHoro wapa: 50 Mm.; Macca komniekta TCY 08101501: 17,9 kr.

TCY ApTHUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(xr) A(kr)

NISSAN X-Trail 08101501 17 75 1700 750/1300*| 1500

D= g*TC/T+C (ropv3oHTa/IbHasA C1Na, AENCTBYIOLLAA MeX Ay TAra4oMm 1 NpuLIenom); S - ctaTuyeckas BepTiKasibHaa HarpysKa;
T- TeXHMYe KM JONYCTUMAsA MaKCMMasibHasA Macca TAraya; C - Macca, nepeiaBaemas Ha FPYHT OCAMM NpULLENa 3arpy>XeHHOro
[10 TEXHUYECKM JOMNYCTMMOW MaKCMMaJIbHOM Macchl (*ana npuuena, 060pya0BaHHOrO TOPMO3amMm);

A - MaKCMMaJIbHaA Macca NpuyLena no AaHHbIM npoussoguntens TCY.

Taroso-cuenHoe ycrponctso ( NISSAN X-Trail ) npepgHasHaueHo pJia cuenku 1IerkoBoro aBToMobuns ¢ 6ykcupyembiMm
NPULLENOM MOJIHOM Maccoit Ao 1500 kr. CKOpoCTb aBTONOE34a He A,0J/KHA NPeBbIWaTb 80 KM/u.
PekoMeHayeMas 3aB04,0M-NIpOU3BoAUTEIeM Macca npuuena 750/1300 kr* (*ans npuuena, 060pya0BaHHOro TOPMO3aMH)

lMpaBwuna Bo3BpaTa ToBapa:

Bo3BpaT ToBapa Haf/1eXaLLEero KayecTsa.

lMokynaTesib MeeT MPaBO OTKA3aTbCsA OT TOBAPA HAA/IEXALLIEro KaYecTBa: I0 MOMEHTA MoJy4eH sl TOBapa B J1060/ MOMEHT W/ B TeYeHUN 7 AHEI C MOMEHTa MOJy4eHNsA TOBapa.
Bo3BpaT ToBapa BO3MOXEH TOJIbKO MPW OAHOBPEMEHHOM COB/OAEHWM [MoKynaTeneM CieaytoLLMX YCIOBUIA: COXPAHEHWE TOBAPHOTO BMAR, BVPOK, MIOM6, STUKETOK U T.A,.,
COXpaHeHWe MOoTPebUTeNbCKUX CBOWCTB TOBApa, TOBAp HE HAXOAWICA B YMOTPeGieHWW, HanumMe [OKYMEHTOB, MOATBEPXKAAMOWMX (aKT npuvobpeTeHunst ToBapa.
[lns Bo3BpaTa TOBapa Haf/1eXallero Kavecrsa, Mokynatesib B YCTaHOB/IEHHbIE CPOKW A0JKEH HanpaBuTb MpoAaBLly TpeboBaHMe O Bo3BpaTe TOBapa C MPUJIOXKEHEM CaMOTO
TOBapa v JOKYMEHTOB. Takoe TpeboBaHue 1 TOBap AO/MKHbI 6bITb AOCTaBNeHbI [PoAaBLY No ero aapecy. Ecv ToBap byAeT AocTaBsieH ¢ noBpexaeHnamMy, NpoaaseL, MeeT NpaBo
He MPMHMMaTb TOBAp M He BO3BPALLATL AeHbri. B 3ToM Cyyae npeteHsun MokynaTesib Ao/DKEH NPeAbsBAATL TPAHCMOPTHOW KOMMaHWK, MoBpeAvBLLEN TOBap B npoLecce
[I0CTaBKW. Bo3BPaT AEHEXHBIX CPeACTB (MK yoioBiy cobtoaeHns Mokynatenem TpebOBaHWI 3aKoHa O BO3BPATE TOBAPA) OCYLLECTBIAETCA B TeueHUn 10 6aHKOBCKWX [HEN C
MOMEHTa MoJy4eHs MpoAaBLIOM COOTBETCTBYIOLLIErO TpeboBaHMA. Bo3BpaTy NoAneXMT cyMMa, yriiauyeHHas MokynaTesieM 3a TOBAp, 33 UCK/IIOYEHNEM PacxofoB HA BO3BPAT
ToBapa.

Bo3BpaT TOBapa HEHaQ/1eXKALLLEro Ka4yecTsa.

Mokynatenb OBA3AH B MOMEHT MOJTy4eHWA TOBAPA BCKPbITb YMAKOBKY M MPOBEPUTL TOBAP HA HA/MUME BHELLHMX AedeKToB. B ciyyae 06HapYXEHNA TaKoBbIX, AO/KEH BbITb
cocTaBsieH AKT B ByX 3K3eMmn/ispax (B KOTOPOM nepeuncieHbl BCE HeAOCTaTKM) NOANMCaHHBIN NpeacTaBuTesieM TPaHCMopTHON KoMnaHum (JloctaBLumka) 1 Mokynatenem. bes
[[aHHOro AKTA npeTeH3vm no AedekTaM, KOTopble MOTYT BbITb 06Hapy>KeHbI MPOCTbIM BU3YaslbHbIM OCMOTPOM, HE NPUHAMALOTCS. MoKynaTeslb, 06Hapy>XVBLUMIA 6pak B TOBape Mo
CBOEMY YCMOTPEHWIO MOXET MOTPe6OoBaTh: 3aMeHbl TOBApPa Ha aHAJIOMMYHbIA WM HA APYroil TOB3p C MEPEepacHeToM LieHbl, YMEHbLINTL CTOMMOCTb TOBapa COPasMepHO
HeIoCTaTKaM, YCTPaHWTb HedoCTaTku (BO3MECTUTb PacxofAbl HAa Takoe YCTPaHEHWe), BEpHYTb TOBap MPOAABLY C BO3BPATOM YrJ/IaYeHHbIX [AEHEXHbIX CPeACTB.
AOpec Ana MpeabABieHNs npeTeH3nit: Camapckas 061, . TonbATTW, yn. Bok3anbHas 102-a. Bce MpeTeH3ny MPUHMMAIOTCA MCK/IKOYMTENIBHO B MUCbMEHHOM BUAE.

TenedpoH TeXHUYecKom cny>x6bbl noanep>xKu
8 (800) 5552090 00O «MT MNpynn»

EL e IC L) agpec: r. TonbATTy, Y. Bok3anbHaa 102A.
www.ptuning.ru




